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METODOLOGÍA

2

CANTIDAD
DE CASOS

FECHA 
DE CAMPO

MARGEN 
DE ERROR

CARACTERÍSTICAS
DE LA MUESTRA

800 encuestas en la provincia de Buenos Aires, 
a mayores de 16 años a través de llamados telefónicos.

Del 5 al 7 de diciembre de 2020.

Polietápica, estratificada y aleatoria. Los entrevistados 
fueron seleccionados por cuotas de lugar de residencia. 
Resultados ponderados por edad y nivel educativo. 

+/- 3,5%, para un nivel de cofianza del 95%.
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PRINCIPALES
CONCLUSIONES 

La imagen de Horacio Rodríguez Larreta registró una caída de 11 puntos comparado con la encuesta de 
septiembre. El jefe de gobierno porteño y el presidente, Alberto Fernández, son los dirigentes mejor 
evaluados en diciembre. Sin embargo, la imagen positiva de Larreta no se traduce en intención de voto. Si las 
elecciones fueran hoy, el Frente de Todos se impondría con un porcentaje similar de apoyo al que obtuvo en 
las últimas elecciones en la Provincia de Buenos Aires.

La mitad de los bonaerenses tiene problemas para llegar a fin de mes mientras que el 11%, no sólo no llega a 
cubrir sus necesidades básicas, sino que además tiene necesidades urgentes insatisfechas. A pesar de eso, los 
votantes del Frente de Todos (76%) se sienten optimistas respecto de una mejora económica mientras que el 
88% de los votantes de Juntos por el Cambio opina que la economía va a empeorar en los próximos 12 
meses. 

Consultados acerca de las principales medidas adoptadas durante el primer año de gobierno de Alberto 
Fernández, los votantes del Frente de Todos y los de Juntos por el Cambio coinciden en señalar la extensión 
excesiva de la cuarentena como el principal error del gobierno de Alberto Fernández. Un tercio de las 
personas que considera como principal error del gobierno haber modificado la fórmula de actualización de 
los haberes jubilatorios, votó al Frente de Todos en la última elección.
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SITUACIÓN 
ECONÓMICA
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CAPACIDAD DE 
AHORRO
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“Pensando en la capacidad de ahorro de 
usted y su familia ¿en cuál de las 
siguientes situaciones se encuentra: puedo 
ahorrar algo, no ahorro nada pero me 
alcanza o no llego a fin de mes?”

NO LLEGA A FIN DE MES PERO 
SE LAS ARREGLA/

TIENE NECESIDADES 
URGENTES

51%

49%

PUEDE AHORRAR ALGO/
NO AHORRA PERO LLEGA 

A FIN DE MES
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PUEDO AHORRAR ALGO NO PUEDO AHORRAR, 
PERO LLEGO A FIN DE 

MES

NO LLEGO A FIN DE MES, 
PERO ME LAS ARREGLO

NO LLEGO A FIN DE MES Y 
TENGO NECESIDADES 

URGENTES

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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EVALUACIÓN PROSPECTIVA 
DE LA ECONOMÍA
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“¿Cómo cree que estará la situación 
económica en Argentina en el próximo 
año?”

• Las expectativas económicas están 
directamente relacionadas con la 
afinidad partidaria. Mientras el 76% de 
los votantes del FdT expresa 
optimismo, un porcentaje similar  
(88%) de los votantes de JxC expresa 
pesimismo.

CONFÍA POCO/
NO CONFÍA NADA

49%

47%

CONFÍA MUCHO/
CONFÍA

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL Y 
PRINCIPALES DIRIGENTES
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Cómo evalúa al gobierno nacional de 
Alberto Fernández en términos de muy 
bueno, bueno, malo o muy malo?”

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.

MALO/
MUY MALO

55%

44%

MUY BUENO/
BUENO
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• El 91% de los votantes del FdT
aprueba la gestión del gobierno.
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IMAGEN DE 
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Qué opinión tiene del presidente Alberto 
Fernández?”

NEGATIVA

56%

43%

POSITIVA
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POSITIVA NEGATIVA

• La imagen positiva de Alberto 
alcanza al 74% de los jóvenes y de 
los bonaerenses que vive en la 
tercera sección electoral.

• El 92% de quienes tienen una 
imagen positiva de CFK, también 
tienen una imagen positiva del 
presidente.

• La imagen de AF cayó 8 puntos 
desde la medición de septiembre.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
CRISTINA F. DE KIRCHNER
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“¿Qué opinión tiene de la vice-presidenta 
Cristina F. de Kirchner?”

NEGATIVA

54%

44%

POSITIVA
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POSITIVA NEGATIVA

• El 74% de los jóvenes y de 
quienes viven en la tercera 
sección electoral tiene una 
imagen positiva de la vice 
presidenta.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
AXEL KICILLOF
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“¿Qué opinión tiene del gobernador Axel 
Kicillof?”

NEGATIVA

55%

43%

POSITIVA
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POSITIVA NEGATIVA

• Prácticamente todos los que 
tienen una imagen positiva de 
AF (98%) tienen una imagen 
positiva del gobernador de la 
PBA. 

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
MAURICIO MACRI
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“¿Qué opinión tiene del ex presidente 
Mauricio Macri?”

NEGATIVA

26%

71%

POSITIVA
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POSITIVA NEGATIVA

• 8 de cada 10 jóvenes tiene una 
imagen negativa del ex 
presidente, Mauricio Macri.

• El 85% de las personas que 
cuentan con menos recursos 
tiene una imagen negativa del 
ex presidente. 

• Macri tiene mejor imagen en el 
interior de la PBA (+45%).

• El 73% de quienes votaron por 
JxC en 2019 tiene una imagen 
positiva de Macri.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
MARÍA EUGENIA VIDAL
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“¿Qué opinión tiene de la ex gobernadora 
María Eugenia Vidal?”

NEGATIVA

36%

60%

POSITIVA
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POSITIVA NEGATIVA

• El 55% de las personas que 
reside en el interior de la PBA 
tiene una imagen positiva de 
MEV.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE
HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA
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NEGATIVA

56%

39%

POSITIVA
• La imagen de Horacio Rodríguez Larreta 

descendió 8 puntos desde la medición de 
noviembre.

• El 39% de las personas que aprueba la 
gestión de AF, tiene una imagen positiva 
del Jefe de Gobierno porteño.

• 63% de las personas con altos niveles de 
estudio tiene una imagen positiva de 
HRL.
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POSITIVA NEGATIVA

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.



WWW.REYESFILADORO.COM

COMPARACIÓN DE LAS IMÁGENES
DE LOS DIRIGENTES EVALUADOS
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HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA 56% 39%

ALBERTO FERNÁNDEZ 56% 43%

AXEL KICILLOF 55% 43%

CRISTINA F. DE KIRCHNER 54% 44%

MARÍA EUGENIA VIDAL 36% 60%

MAURICIO MACRI 26% 71%

IMAG.
POSITIVA

IMAG.
NEGATIVA

• En noviembre HRL contaba 
con una imagen positiva de 
64%, mientras que la del 
presidente era de 59%.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL
PRESIDENTE A UN AÑO DE SU GOBIERNO
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN
DE ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Cómo cambió su opinión de Alberto Fernández desde que 
asumió hasta ahora?”

ME SIENTO DECEPCIONADO/
MI OPINIÓN SIGUE SIENDO MALA

55%

45%

SUPERÓ MIS EXPECTATIVAS/
MI OPINIÓN SIGUE SIENDO BUENA

• El 10% de los votantes del FdT en 
2019 se siente decepcionado por 
el gobierno de Alberto Fernández, 
mientras que un tercio siente que 
AF superó sus expectativas.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.

SUPERÓ MIS EXPECTATIVAS 19% 

MI OPINIÓN NO CAMBIÓ Y SIGUE SIENDO 
IGUAL DE BUENA 36% 

MI OPINIÓN NO CAMBIÓ Y SIGUE SIENDO 
IGUAL DE MALA 19% 

ME SIENTO DECEPCIONADO 26%
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LA MEJOR POLÍTICA DE AF
HASTA AHORA
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“Pensando en la gestión de Alberto 
Fernández, ¿cuál de las siguientes cree que 
fue la MEJOR política del gobierno 
nacional hasta ahora?” HABER CONTROLADO LA PANDEMIA, 

ESPECIALMENTE EN AMBA 23%

HABER BRINDADO AYUDA ESTATAL A LOS 
SECTORES MÁS VULNERABLES Y A LAS EMPRESAS 19%

HABER ENCAMINADO UNA VACUNA CONTRA EL 
CORONAVIRUS PARA FIN DE AÑO 17%

HABER LOGRADO UN ACUERDO CON LOS 
BONISTAS POR EL TEMA DE LA DEUDA 14%

HABER PRESENTADO EN EL CONGRESO UN NUEVO 
PROYECTO DE LEGALIZACIÓN DEL ABORTO 5%

OTRA POLÍTICA 4%

NO SABE 17%

• Para los votantes del FdT la mejor 
política fue haber controlado el avance 
del coronavirus (34%), seguida de 
haber brindado ayuda estatal a los más 
vulnerables y empresas (27%).

• Para los votantes de Juntos por el 
Cambio la mejor política fue haber 
llegado a un acuerdo con los bonistas 
(15%). El 42% de esos votantes no elije 
ninguna de las opciones como mejor 
política.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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LA PEOR POLÍTICA DE AF
HASTA AHORA
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“¿Y cuál de las siguientes cree que fue la 
PEOR política del gobierno de Alberto 
Fernández hasta ahora?”

HABER EXTENDIDO DEMASIADO LA CUARENTENA, FRENANDO 
LA ECONOMÍA 22%

HABER PERJUDICADO A LOS JUBILADOS CON EL COBRO DE SUS 
HABERES 18%

HABER PRESENTADO EN EL CONGRESO UN PROYECTO PARA 
REFORMAR LA JUSTICIA 12%

HABER TENSADO EL DIÁLOGO CON HORACIO RODRÍGUEZ 
LARRETA 10%

HABER AUMENTADO EL GASTO PÚBLICO CON LA AYUDA 
ESTATAL 9%

HABER PRESENTADO EN EL CONGRESO UN NUEVO PROYECTO 
DE LEGALIZACIÓN DEL ABORTO 5%

HABER INTENTADO EXPROPIAR LA EMPRESA VICENTÍN 4%

OTRA POLÍTICA 4%

NO SABE 17%

• Tanto para los votantes del FdT (22%) 
como para los votantes de JxC (29%), la 
peor política fue la extensión de la 
cuarentena.

• Entre quienes consideran que el peor 
error fue haber perjudicado a los 
jubilados con el cobro de sus haberes, 
33% se identifica con el FdT.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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LIDERAZGO DE
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“Pensando en el presidente Alberto Fernández, ¿Cuan fuerte 
cree que es su liderazgo en una escala del 1 al 5, donde 1 es 
débil y 5 es fuerte?”

PUNTAJES 1-2/
DÉBIL

48%

46%

PUNTAJES 4 -5/
FUERTE

• EL 58% de quienes cuentan con 
más recursos ven débil al 
presidente, al igual que el 67% de 
quienes residen en el interior de 
la PBA y el 92% de quienes 
votaron por JxC en 2019.

• Por el contrario, el 82% que votó 
por FdT, el 70% de los más 
jóvenes y 59% de quienes tienen 
menos recursos, lo ven fuerte.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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CONTEXTO 
ELECTORAL 2021
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ELECCIONES LEGISLATIVAS 
2021 EN PBA
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“Si las elecciones a Diputados y Senadores 
en la provincia de Buenos Aires fuesen 
hoy, ¿por cuál espacio político votaría?”

• Para los votantes del FdT la mejor 
política fue haber controlado el avance 
del coronavirus (34%).

• Para los votantes de Juntos por el 
Cambio la mejor política fue haber 
llegado a un acuerdo con los bonistas 
(15%). El 42% de esos votantes no elije 
ninguna de las opciones como mejor 
política.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 5 AL 7 DE DICIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.

FRENTE DE TODOS 49% 51% 53% 51%

JUNTOS POR EL CAMBIO 32% 28% 28% 24%

FRENTE DESPERTAR 4% 4% 5% 6%

CONSENSO FEDERAL 3% 3% 4% 4%

FRENTE DE IZQUIERDA 1% 2% 2% 2%

FRENTE NOS 1% 1% 2% 1%

VOTO EN BLANCO 3% 2% 2% 3%

NO SABE 7% 9% 4% 8%

SEP. OCT. NOV. DIC.
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ACERCA DE  
REYES FILADORO

• Trabajamos con dirigentes políticos, gobiernos, ONGs y empresas que necesitan mejorar la comunicación, 
definir la estrategia de una campaña o llegar con un mensaje preciso a la comunidad. Nos especializamos 
en investigaciones de mercado, desarrollo estratégico y diseño integral de campañas de comunicación.  

• Reyes Filadoro está dirigida por la politóloga Florencia Filadoro y el licenciado en periodismo Hernán 
Reyes, ambos con amplia experiencia en campañas políticas y comunicación de empresas en América 
Latina, Reino Unido y Estados Unidos.

• Para conocer más sobre nuestros informes dirigirse a www.reyesfiladoro.com
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